平群町社会福祉協議会
会費会員の募集をしています！
平素は平群町社会福祉協議会の活動に対し、ご理解・ご協力を頂きありがとうございます。当会は、社会福祉法に基づいて地域福祉の推進を図ることを目的に組織されている民間の社会福祉団体です。各種補助金や寄付金、共同募金の配分金のほか、社協会費は各事業をすすめる上で大切な財源の一つとなっています。
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住み慣れた平群町で、『 だれもが安心して自分らしく暮らせる福祉のまちづくり 』をめざして、皆様からお寄せ頂いた貴重な会費は、高齢者や障がい者への福祉活動、小地域福祉活動の推進、ボランティア育成活動などに活かされています。これからも地域福祉活動の充実・推進のため、会員としての皆様のご参加と、温かいご支援を賜りますようお願い申し上げます。（かしのき荘でも受け付けています）
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社協会費は、さまざまな地域福祉事業に活用されます
〇小地域ネットワーク活動の支援
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〇ボランティア活動の支援

〇福祉有償運送などによる高齢者・障がい者への支援

一般会員：一口　１,０００ 円　


特別会員：一口　５,０００ 円（法人・企業・施設・事業所など）


※ 一口以上、何口でも結構です





子どもから高齢者まで、地域の誰もが皆安心して暮らしていけるような地域づくりを応援しています。





ボランティアがわたしたちの生活の身近な存在となるようボランティアセンターを運営しています。





お身体の不自由な方への移動支援など、さまざまな福祉サービスを実施し、在宅での暮らしをサポートしています。











